

Καθημερινή ΦΘΙΩΤΙΔΑ



Η "Φωνή" των Νομών Φθιώτιδας, Φωκίδας και Ευρυτανίας

Έτος 11ο * Αρ. φυλ. 2796 * Ευρώ 0,50 * Τετάρτη 15 Φεβρουαρίου 2006 * Τηλ. 22310 - 30319, 47503 * fax 22310 - 47504 * email: kath-fth@otenet.gr

Ανεπανόρθωτη βλάβη στο Τέμπλο του Παρεκκλησίου Καθίζηση στο Ορφανοτροφείο Θηλέων Λαμίας

Ανεπανόρθωτη βλάβη υπέστη το Τέμπλο του Παρεκκλησίου του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου, που βρίσκεται στο χώρο του Ορφανοτροφείου Θηλέων Λαμίας. Ειδικότερα, η καθίζηση που συνέβη στο χώρο του Ιερού Βήματος του ναού είχε ως αποτέλεσμα το κτιστό Τέμπλο να υποστεί ανεπανόρθωτη βλάβη, με ρωγμές και κλίμακα, με άμεσο κίνδυνο, ειδικά στην περίπτωση ακόμη κι ελαφριάς σεισμικής δόνησης, να καταρρεύσει.σελ. 3

2006 - 2012: Λιγότεροι και ελαφρώς πλουσιότεροι αγρότες

Κατά 20,4% προβλέπεται να είναι μειωμένος ο αγροτικός πληθυσμός στα 25 κράτη μέλη της Κοινότητας το 2012, σε σύγκριση με το 2004, με υψηλότερα όμως εισοδήματα αυξημένα κατά 12,8%, κυρίως στα 10 νέα κράτη μέλη.σελ. 7

Τι προτείνει η ΕΕΠΕΣ για το βαμβάκι

Τις θέσεις της για το πώς πρέπει να λειτουργήσει το νέο κοινοτικό καθεστώς του βαμβακιού, με την εφαρμογή της καινούργιας ΚΑΠ στο πλαίσιο, έδωσε στη δημοσιότητα η Έκθεση...

Ο Καραμανλής διατήρησε τους εργατικούς με στόχο την...

Επανάδρυση του κράτους

Με σχέδια για πιο γενναία βήματα και μεγάλες τομές, με κεντρικό στόχο την επανίδρυση του κράτους, ο πρωθυπουργός Κωνσταντίνος Καραμανλής προχώρησε χτες στο φημολογούμενο εδώ κι ένα χρόνο μετασχηματισμό, διατηρώντας όσους επέδειξαν σημαντικό έργο, μεταξύ των οποίων κι ο συντοπίτης υφυπουργός Υγείας και Κοινωνικής Αλ-

λπεγγύης Αθανάσιος Γιαννόπουλος, αλλά και τοποθετώντας στην κυβέρνηση ανθρώπους γνωστούς για το ήθος, την τόλμη και τη δημιουργικότητά τους. Οι καταργήσεις έξι υφυπουργείων -Γεωργίας, Δημόσιας Τάξης, Πολιτισμού, Τουρισμού, Μεταφορών και ένα από τα δύο υφυπουργεία Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας- η είσοδος της Ντόρας Μπα-

κογιάννη στην κυβέρνηση και η απομάκρυνση των κ Παναγιωτόπουλου και Σπηλιωτόπουλου είναι τα βασικά χαρακτηριστικά του νέου κυβερνητικού σχήματος, ενώ δεν λείπουν και κάποιες μετακινήσεις-"έκπληξη", όπως αυτή του Δ. Αβραμόπουλου στο υπουργείο Υγείας.



Ακλόνητος στη θέση του ο υφ. Υγείας Αθανάσιος Γιαννόπουλος



Μνημόσυνο

Το 40ήμερο Μνημόσυμο υπέρ...